

Два года назад, в октябре 2008 года, мир, казалось, стоял на пороге катастрофы. Коллапс финансовой системы перекинулся на международную торговлю: мы, в России, готовились остаться без таких привычных и необходимых в жизни вещей, как памперсы и импортный алкоголь. На Западе всерьез опасались глобальных торговых войн вроде тех, что превратили глубокую рецессию начала 1930-х в Великую депрессию.

Катастрофы, к счастью, не произошло. Но мир определенно изменился. Как? Forbes предлагает вниманию читателей свой взгляд на случившееся.

В подведении итогов кризиса помимо редакторов и репортеров Forbes участвовали: управляющий консультант IHS CERA Сергей Вакуленко; профессор Российской экономической школы Наталья Волчкова; член правления WAN-IFRA Василий Гатов; заместитель заведующего отделом преступности ИД «Коммерсантъ» Александр Голубев; ректор Российской экономической школы Сергей Гуриев; старший аналитик Barclays Capital Антон Табах; научный руководитель Высшей школы экономики Евгений Ясин.

Источник: [Forbes.ru](http://Forbes.ru)